

В конференц-зале средней общеобразовательной школы №4 г. Нефтеюганска состоялся круглый стол, участие в котором приняли ученики кадетских классов и инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по г. Нефтеюганску. Круглый стол получил название «Взрослые проблемы ребенка».

Основными целями и задачами мероприятия: сформировать объективное мнение и отношение детей к подростковой преступности, наркомании и алкоголизму, провести профилактическую беседу на темы связанными с правонарушениями совершаемыми несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а так же привлечь школьников в обсуждение возможных решений проблем, связанных с подростковой преступностью.

Несмотря на то, что в этом мероприятии приняли участие дети, далеко не детским стало обсуждение тем круглого стола:

- Как защитить детей в современном городе?
- Как остановить насилие над детьми?
- Неблагополучные семьи;
- Работа с трудными детьми;
- Детская беспризорность, последнюю наиболее активно и бурно обсуждали школьники. Поразило, но в тоже время и порадовало равнодушное отношение кадетов к сверстникам, которые оказалась в сложной жизненной ситуации.

В результате совместного обсуждения «Взрослых проблем ребенка», школьники

поближе познакомились с содержанием и особенностями деятельности сотрудников полиции. В свою очередь, участники круглого стола имели возможность ознакомиться с представлением работы инспекторов по делам несовершеннолетних и предлагать возможные пути решения проблем подростковой преступности глазами молодежи.

В завершении мероприятия каждый из участников высказал свое мнение о работе сотрудников городской полиции. Многие из ребят поделились тем, что по завершению обучения в школе, планируют пополнить ряды ОМВД России по г. Нефтеюганску, что, несомненно, порадовало. С уверенностью можно сказать, что такие будущие сотрудники, станут гордостью полиции.

Пресс-служба

ОМВД России по г.Нефтеюганску

Огрызкова Ю.С.

15 сентября 2011 года

Источник: [Официальный сайт УВД по ХМАО](#)